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Z jednání RM 
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                                                                                         Jsou to již více než 3 roky, kdy jsme na stránkách Dubského zpravodaje připomínali 135 let
                                                                                   od vzniku dubského lázeňství... Tehdy ještě nikdo netušil, jaká změna čeká Tereziny lázně,

                                                                                které byly součástí akciové společnosti Lázně Teplice v Č. a na podzim roku 2008 byly dle
                                                                        oficiálních vyjádření  na zimní období uzavřeny. Nicméně v roce 2009 přešly do soukromých

                                                                            rukou. Přestávka byla sice delší, ale noví klienti ji jistě ocení, protože lázeňský komplex
                                                                          prošel celkovou rekonstrukcí, která jistě přispěje ke zvýšení komfortu. V květnu 2010

                                                                        Tereziny lázně Dubí znovu zahájily provoz. Při této příležitosti jsem oslovil pana ředitele            
                                                                 Mgr. Daniela Hejzlara a paní doktorku MUDr. Štěpánku Brušákovou s  prosbou o rozhovor,

                                                                                aby Vám zdravotnické zařízení představili a položil jim i několik otázek týkajících se
         .                                                 léčebných pobytů.

                                                                                        1. Pane řediteli, dubské lázně po celou svou historii měnily svůj název; tu více, tu méně 
,                                                                           vhodně, mnohdy v závislosti na společensko - politickém klimatu v zemi, aby nakonec 
                                                                             získaly pojmenování po manželce pražského inženýra Thomase Nowaka, který pracoval 

jako vrchní inženýr na stavbě železniční trati Praha - Most -Moldava v Krušných horách,
paní Tereze. Zachováte jejich poslední název? 
Ano, vzhledem k bohaté historii, kterou s sebou nese naše zařízení v období, kdy se užívalo
názvu Tereziny lázně, jsme se rozhodli jej neměnit.

2. Můžete našim čtenářům představit firmu, která bude zdravotnické zařízení provozovat?
Tereziny lázně jsou akciovou společností registrovanou jako nestátní zdravotnické zařízení,
jehož provoz zajišťuje vyškolený, profesionálně vystupující personál. Naši zaměstnanci
jsou taktéž jazykově vybaveni, proto naše služby dokážeme nabídnout i zahraniční klientele.
Společnost investovala nemalé prostředky a čas do zvelebení tohoto zařízení, také jsme
nakoupili veškeré nové zdravotnické přístroje, a proto jsme přesvědčeni, že nyní dokážeme
uspokojit i tu nejnáročnější klientelu.

3. Celou více než 130 letou neodmyslitelnou součást města Dubí dotvářelo lázeňství. 
Jakou máte vizi Vy o spolupráci s vedením města?
S vedením města máme velmi dobré vztahy a naší vizí je jednoznačně tyto vztahy posilovat. Spolupráci jsme navázali již od samého začátku, kdy 
byla společnost Tereziny lázně Dubí  a.s. zapsána do obchodního rejstříku. S představiteli vedení města jsme v neustálém kontaktu a vzájemně se 
podporujeme a informujeme o našich plánovaných projektech. Jsme přesvědčeni, že úspěšné fungování našeho zařízení zcela jistě přinese jistou 
prestiž i městu Dubí. Vyvrcholením naší letošní úspěšně začínající spolupráce budou Dubské
slavnosti, které zčásti proběhnou i v našem komplexu.

4. Otevřením Tereziných lázní se otevírá cesta především klientům , ale vznikají i nová
pracovní místa. Prozradíte, kolik zaměstnanců našlo práci v úseku zdravotně léčebné 
péče a kolik v provozním úseku?
Není tajností, že již po dvou měsících od zahájení našeho provozu u nás našlo uplatnění     
50 uchazečů. Ve zdravotnickém úseku máme 22 zaměstnanců, lékaře, zdravotní sestry, 
fyzioterapeuty a maséry, ostatní provoz zajišťuje v současnosti dalších 28 zaměstnanců růz-
ných profesí,  např. recepční, administrativní a obchodní oddělení, pokojské, údržba a další, 
v neposlední řadě však zaměstnanci stravovacího úseku, kde jsme  nabídli pozice provozní,
kuchař, číšník, pomocná síla a skladník. Do budoucna spolu s narůstajícím provozem najdou
v naší společnosti uplatnění i další uchazeči, kteří nás v případě zájmu o pracovní pozici
mohou kontaktovat prostřednictvím internetových stránek nebo zasláním životopisu.

5. Vedle léčebné péče je nedílným doplňkem i kulturně - společenská náplň pobytu.
Co nabídnete pacientům v tomto směru?
Zde budeme muset ještě zapracovat. Do budoucna plánujeme zajišťování kulturně společens-
kého programu v pravidelných intervalech naším personálem. V současnosti však prozatím
nabízíme sportovní vyžití přímo v našem areálu, přičemž disponujeme tenisovým dvorcem, 
venkovním a vnitřním bazénem, minigolfem, biliardem, půjčujeme společenské hry atp. 
V blízké budoucnosti začneme organizovat koncerty živé hudby v našem lesoparku a v zim-
ním období ve společenském sále. Prostřednictvím cestovních agentur budeme nabízet i celo-
denní zájezdy a výlety do hor a blízkého okolí.

6. Jaká je lůžková kapacita Vašeho zařízení? V kolika lůžkových pokojích nabídnete 
klientům ubytování?
Kapacita našeho zařízení je 134 pokojů s 236 lůžky a převážná většina jsou jedno a dvoulůž-
kové pokoje. Nabídnout dokážeme i několik třílůžkových pokojů, nebo přistýlku a v nepo-
slední řadě krásné apartmány.

7. Mohou služeb Vašeho zdravotnického zařízení využívat i ambulantní pacienti třeba
z řad dubských občanů?
Samozřejmě že ano, ambulantním klientům již naše služby nabízíme a jsou velmi žádané. 
Více informací se můžete dočíst na našich webových stránkách www.laznedubi.cz.

8. Poslední dobou se u mnoha Čechů staly a stále stávají oblíbené relaxační pobyty, a to 
třeba ve formě tzv. prodlouženého víkendu. Budou Tereziny lázně nabízet i takové 
možnosti? V jakých finančních relacích by se takto orientované krátkodobé pobyty 
pohybovaly?
 Máte pravdu, relaxační a víkendové pobyty jsou poslední dobou velkým lákadlem, a to 
zejména pro českou klientelu a my již tyto pobyty také nabízíme. Můžete u nás využít jednak 
tzv. pobytových balíčků, ale samozřejmě jsme schopni na požádání připravit i individuální 
relaxační plán. Co se cen týká, opět se snažíme vyhovět požadavkům naší klientely, které
jsou velmi individuální. Již dnes umíme nabídnout velmi zajímavé pobyty, a to za opravdu 
výjimečně skvělé ceny, stejně tak jsme ale připraveni uspokojit i ty nejnáročnější klienty. 
Opět doporučuji zájemcům o naše služby navštívit webové stránky Tereziných lázní, kde se
dočtou o veškerých službách a procedurách, které nabízíme.
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TEREZINY LÁZNĚ OPĚT ZPROVOZNĚNY...
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1. Paní doktorko, pacienti s jakým zdravotním postižením by měli najít cestu do Tereziných
 lázní?
Maximální důraz je kladen na léčbu pohybového aparátu. Vzhledem k tomu, že je celý 
komplex Tereziných lázní bezbariérový, není problém s léčbou imobilních klientů. Nejčas-
tějšími diagnózami, se kterými pacienty v současné době přijímáme, jsou stavy po úrazech 
mozku a míchy, stavy po cévních mozkových příhodách, bolesti zad a kloubů, stavy po 
operacích kloubů a rehabilitace při kloubních náhradách.
 
2. Léčebné metody zaznamenaly a stále zaznamenávají neustálý rozvoj. Jaké změny 
zaznamenaly především v posledním dvacetiletí  lázeňské léčebné metody? V Dubí své 
místo mezi nimi vždy měly rehabilitační tělocvik, vodoléčba a elektroléčba. Platí to i dnes 
při poskytování lázeňské péče pod Vaším vedením?
Léčebné metody jsou založené na tisícileté tradici, například balneoterapie (koupele, léčba 
přírodními minerálními vodami, plyny, peloidy a klimatem) je historicky jeden z nejstarších 
oborů medicíny. Lázeňské metody se však musí pružně přizpůsobovat novým lékařským 
poznatkům a technickým pokrokům; ten zejména v posledních letech přináší nové přístroje, 
cvičební pomůcky a technologie. Zároveň pokroky v diagnostice chorob umožňují přesnější 
cílení rehabilitačních metod a tím i lepší výsledky. Tereziny lázně jsou vybaveny přístroji
na nejmodernější úrovni, nicméně bez zkušených zdravotníků by samotné přístroje nepo-
mohly, proto na kvalifikaci, průběžné vzdělávání a doškolování personálu klademe velký 
důraz.
 
3. Je možné říci, zda existuje nějaká optimální kombinace léčebných metod?
Stanovení optimální varianty léčebného programu a kombinace léčebných metod je 
individuální na základě vstupní lékařské prohlídky. Protože každá léčebná metoda má 
své indikace a kontraindikace, musí se zohlednit celkový stav pacienta, hlavní diagnóza, 
přidružené choroby, léky, které pacient užívá a další kritéria.

4. Kolik lékařů a s jakou specializací bude v Dubí o pacienty pečovat?
V současné době pracují v Dubí dva lékaři (rehabilitační lékař a neurolog), celkem je zde 
v pracovní době lékař přítomen čtyři dny z pěti pracovních. Mimo pracovní dobu je 24 
hodin denně zabezpečen lékař „na telefonu“ formou příslužby. Vzhledem k navyšujícímu
se počtu klientů je v nejbližší době plánováno přijetí dalšího lékaře na plný úvazek.

5. Lze říci, v kolika letech by se měl člověk začít zajímat o lázeňskou péči?
Ideální věk pro lázeňskou léčbu není možno stanovit. Obecně se v různých zařízeních 
v naší republice léčí pacienti od dětského věku (v předškolním věku v doprovodu rodičů) 
až po seniory.
 
6. Je možno v České republice žádat o péči bez doporučení svého praktického lékaře
či lékaře specialisty?
Léčebný pobyt je samozřejmě možno absolvovat i bez doporučení lékaře, nejedná se pak 
ovšem o léčbu „na pojišťovnu“, ale klient si hradí celou částku sám. Pokud si někdo není 
jistý, zda je pro něj terapie vhodná, může se objednat pouze na konzultační lékařské vy-
šetření, kdy s lékařem probere své obtíže a poradí se o vhodnosti léčby. Pobyty relaxační
jsou určené pro širokou klientelu a lékařské doporučení není nutné.
 
7. Kolikadenní či lépe kolikatýdenní léčbu byste pacientům doporučila, aby na sobě 
poznali zlepšení zdravotního stavu? Existuje optimální délka pobytu?
Optimální délku pobytu nelze jednoznačně stanovit, vždy se musí zohlednit klient. 
Relaxační pobyty jsou většinou týdenní, neomezujeme ovšem klienty požadavkem 
zakoupit celý týden, je možné objednat si i menší počet dní. Pro léčebné pobyty přináší 
optimální efekt 3 týdenní a delší pobyt.
 
8. Jaký je rozdíl, pokud nějaký spatřujete, mezi lázeňskou léčbou s pobytem na straně 
jedné a léčbou ambulantní na straně druhé?
Vítáme ubytované i ambulantní klienty. Samozřejmě je ambulantní léčba náročnější na 
dojíždění a pro klienty méně pohodlná. I ambulantním klientům ovšem vycházíme v nej-
vyšší možné míře vstříc, plánujeme procedury tak, aby nevznikaly zbytečné časové 
prodlevy a všichni mohou využívat četných odpočinkových zákoutí, nyní v létě v zahradě
a přilehlém lesoparku, na terasách a v kavárně, v zimním období v nově zrekonstruovaném
interiéru lázní.                                                                            Za rozhovor děkuje J. Šiller

V letošním roce nabízejí Tereziny lázně tyto procedury: uhličitá koupel, přísadová koupel 
se solí z Mrtvého moře, přísadová koupel ze směsi kopřiv a přesličky, přísadová koupel   
s rašelinovým extraktem, perličková koupel, skotské střiky, vířivá koupel, masáž pod-
vodní, lymfodrenáž manuální, masáž horkými kameny, klasická ruční masáž, reflexní 
masáž – záda, šíje, reflexní nožní masáž – ploska nohy, thajská masáž, rehabilitační cvi-
čení v bazénu, rehabilitační léčebné cvičení, měkké techniky, mechanoterapie, trakce / 
polohování, ergoterapie individuální a skupinová, fototerapie – biolampa, interferenční 
proudy, ultrazvuk, diadynamické proudy, Träbertovy proudy, lymfodrenáž přístrojová, 
parafín, čokoládový zábal, rašelinový zábal (peloidy), rašelinová pleťová maska, solux, 
oxygenoterapie, pitná léčba (Bílinská kyselka), plynové injekce, inhalace (Vincentka), 
magnetoterapie (pulsní), suchá plynová koupel CO2, Nordic walking.
Podrobnější informace naleznete na www.laznedubi.cz.
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Prodám stavební parcely v Dubí,
lokalita „Na Výsluní“,

zasíťované stavební parcely ve výměře 700–850 m2.
K dispozici:  podzim 2010

Informace na tel: 736 633 745 

srpen 2010

Při navrácení psa majiteli odměna jistá.
Podle očitých svědků a dalších uvedených skutečností
bylo zjištěno, že dne 8. 7. 2010 v odpoledních hodinách
byla ze dvora zahrady v ul. U Hřiště (bývalá hasičská
zbrojnice) starší ženou odcizena fenka yorkšírského 
teriéra, slyšící na jméno Týnka. Je velmi drobného vzrůs- 
tu, krátce střižená, pouze na nohou a na břichu delší srst, 
tělo má tmavší barvy, na hlavě světle hnědá se šedivým 
zbarvením. Velmi
přítulná,
ale i velice bojácná. 
Každá další získaná
informace je pro nás
velice cenná. 
Informujte nás na
tel. č.: 605 276 041
nebo na  adrese
Leona Honzárková,
Tovární 137, Dubí 1.

STOB -  KURZ  SNIŽOVÁNÍ  NADVÁHY

Možno kurz absolvovat i individuelně.

Kdy:           14.9  –  26.11.2010 ( 12 lekcí, každé 

úterý od  17 hod. do 20 hod.)

Kde:           MKZ,  Školní nám. 568,  Dubí

Cena:        Kč  2 200,00

Kontakt:    723 653 661; 

ivana.janotova@centrum.cz

Kurz je velmi vhodný pro „Diabetes 2. typu“. 

P r o d e j   s l e p i č e k 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává 
slepičky snáškových plemen Hisex hnědý, Tetra hnědá  
a Dominant  žíhaný, kropenatý, černý a modrý.
Stáří slepiček: 17-20 týdnů; garantujeme začátek snášky 
maximálně do 4 týdnů od data prodeje.
Cena: Kč 138,00  – 148,00 za 1 ks dle stáří . 
Prodeje se uskuteční - v sobotu 14. srpna 2010 
                                  Dubí - u „porcelánky„ v 11.15 hod.

Případné bližší informace tel : 728 605 840; 415 740 719; 
728 165 166

Prodám byt 2+1
s balkónem v osobním vlastnictví o velikosti 

64m2. Dům je po celkové rekonstrukci v Dubí 1, 

Sídl. Družba 503/11. Cena: Kč 750 000,00

Telefon: +420 607 975 453, +420 723 409 664

Dne 13. srpna oslaví krásné 93. narozeniny

paní Marie Horáčková  z Dubí 1
  

Vše nejlepší, hodně zdraví 
a spokojenosti do dalších let jí přejí

dcera Marie s rodinou, snacha Jana s rodinou,
bratr František a ostatní příbuzní a známí

Dne 30. srpna oslaví své 60. narozeniny 
naše drahá a milovaná manželka, maminka 

a babička   

paní Miroslava Semerádová.
Vše nejlepší k jejímu životnímu jubileu, 

hodně štěstí 
a zdraví do dalších let přejí manžel František, 

synové František a Martin, snachy Hanka
a Denisa a vnoučata Barborka a Ondrášek. 

Jen  svíci  hořící a malou kytici       
Ti na hrob můžem dát,

chvíli stát a s láskou
na Tebe  vzpomínat.

Dne 28. 7. uplynulo pět let, co nás 

navždy opustil pan    Otto Hess.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou manželka a děti s rodinami.

Dne 27. července uplynulo smutných      

20 let ode dne, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná babička, teta a maminka, 

paní Helena Ševčíková

z Dubí. 
Kdo jste ji znali, věnujte jí společně

s námi tichou vzpomínku.

                      Děkuje vnuk František Malý

s celou rodinou.



Městské kulturní zař ízení 
www.mkzdubi.cz 
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MSTIŠOVSKÁ  POUŤ  2010

HUSŮV  VEČER  3. 7. 2010

 

 


